

他们很有爱!

长春某大学一寝室男生为贫困山区孩子齐织毛衣



□据《深圳特区报》

长春工业大学的王嘉遥日前在网上发了一张寝室里男生集体织毛衣的照片(如图),引无数女生感慨“情何以堪”。据说,他们是该校机电专业的大一

延伸阅读

在贵州遵义的大山深处,有一群志愿者,他们的志愿行动像一股股暖流,汇聚在一起,温暖了冬日里的贫困儿童。

今年25岁的西部计划志愿者陈波在遵义市汇川区板桥镇服务两年多了,他还有个身份,是爱心团的负责人。这个自发成立并不断壮大的团队现有26名志愿者,来自政府、企业等,该镇娄山关村

学生,在给贫困山区的孩子献爱心。

有网友感叹:“会织毛衣的汉子都是濒危物种啊,还这么有爱心。”网友“慧心静居”赞叹道:“男生齐织毛衣献爱心,支持!赞!总比大家窝在宿舍里打游戏有意义多了!”

让贫困孩子过个“暖冬”

红军小学是他们的结对帮扶点。

爱心团的志愿者们有的学过音乐表演,有的专业是英语,利用中午休息时间,他们到娄山关村红军小学,教孩子们作文、英语,还组织成立校合唱团。下午放学后,在娄山关村村委会的“微笑小屋”里,志愿者们还为留守儿童们辅导功课。(据新华社)

他们很粗心!

厦门一对夫妻扔下1岁儿子出门吵架,燃气没关致孩子险中毒

□据《厦门日报》

24日上午10时半左右,厦门市集美区灌口双桥明珠小区的物业工作人员发觉小区某室传出浓烈的煤气味儿。物业人员、民警、锁匠赶到事发房间门外,不仅闻到了煤气味儿,还嗅到了一股焦糊味儿。

这户人家家门紧锁,虽然物业备有切割机,但怀疑屋内有煤气泄漏,他们和锁匠都不敢贸然用切割机打开防盗门。商量后,他们最终决定救人要紧,于是将防盗门的玻璃敲碎,破门而入。防盗门被打开后,人们冲进屋内,抱起一名1岁大的男孩儿往外跑,并查看孩子是否有异样。由于救援及时,男孩儿暂无大碍。

原来,房子里住着一对小夫妻,当日上午两口子因琐事吵架跑出门,将1岁大的儿子独自留在家中。粗心的夫妇俩都没有带钥匙,而厨房内灶台上还煮着稀饭。由于没人照看,饭溢出来,锅都被烧焦了,还传出了浓浓的煤气味儿,等他们吵够了,才想起来儿子还在家里,灶台上的火也没关,险些惹出大事。



海鸥装饰她的身影 她成为别人的风景

这个冬天是84岁的崔凤仙奶奶与海鸥共度的第28个冬天。28年来,西伯利亚红嘴鸥每年冬天如约造访春城昆明,崔奶奶从不爽约,她用自制的窝窝头与小精灵们结下不解之缘。只要崔奶奶一到大观公园,原本停留在湖面上的海鸥全都飞起来了,上百只红嘴鸥就开始成群结队地在崔奶奶身边盘旋,有的更是停在老人头上讨要食物,丝毫没有畏惧。崔奶奶被人们称为“海鸥奶奶”,她用平凡的行动在冬日里温暖人心。

新华社记者 秦晴 摄

他们很贪婪!

非法所得6000多万元,长沙市规划局原副局长顾湘陵夫妇一审获刑

□新华社长沙12月25日专电

湖南省衡阳市中级人民法院24日对长沙市规划局原副局长、市政设施建设管理局原局长顾湘陵及其妻子吴利君受贿、巨额财产来源不明案,当庭进行了宣判。

法院一审判决认定,被告人顾湘陵在担任长沙市规划局局长助理、副局长和长沙市市政设施建设管理局局长期间,单独或伙同其妻吴利君受贿金额共计人民币1688万余元,马来西亚币2000元,另有来源不明巨额财产4700万元。衡阳市中级人民法院以被告人顾湘陵犯

受贿罪,依法判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑十年;决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。法院还以受贿罪依法判处被告人吴利君有期徒刑二年,缓刑三年。

他很失控!

河北一男子因对女儿被害案一审判决结果不服,驾车连撞23名学生

□新华社石家庄12月25日专电(记者 马天云 张涛)

24日中午12时许,河北省丰宁满族自治县一男子驾驶一辆小轿车在丰宁县城影院南街连续撞倒23名学生,其中13人住院治疗。目前,肇事者已被公安机关以涉嫌以危险方法危害公共安全罪刑事拘留,并于25日被检察机关批准逮捕。

经查,驾车男子殷铁军系丰宁凤山人,1964年11月12日出生,现住丰宁大阁天鸿家园,离异,无固定职业。据公安机关审讯,因其对女儿殷晓雪被害一案一审判决结果(4名被告人分别被判处死刑和刑期不等的有期徒刑)不服,产生寻机滋事念头。24日中午,殷铁军驾车到丰宁一中门口附近,看到学生放学,沿影院南街由西向东撞向行走的学生和车辆。随后,殷铁军驾车行至县城主街新丰路口熄火后,点燃了放在副驾驶座上的一瓶汽油致车辆燃烧,快速赶到的民警将殷控制,并将火扑灭。

案件相关情况仍在进一步侦查审讯之中。

他很后悔!

广东省湛江市政府副秘书长包二奶及超生属实,其被免职、调查

□据《羊城晚报》

20日晚7时,网友“每秋晴”在微博上发帖,举报湛江市政府副秘书长邓文高涉嫌包养二奶及超生,同时附了两段视频。

24日深夜11时许,湛江市纪委通过其官方微博,通报“网曝副秘书长包养二奶并超生”的调查结果:就群众关于“湛江市政府副秘书长邓文高包养二奶超生”的举报内容情况,湛江市纪委新闻发言人说,经调查,群众举报基本属实。经湛江市纪委常委会研究决定并报湛江市委同意,免去邓文高一切职务并对其立案调查。再次感谢群众对湛江市纪委工作的支持。

25日上午,记者及时联系上了曝光此事的第一人“每秋晴”。他告诉记者,自己在网上公布的视频,是从另外一名网友那里获得的信息,并非自己亲自拍摄。

上午9时,记者致电邓文高本人,他拒绝记者采访,深表后悔地叹息一声后只说了一句“你可以去了解下我的为人”,随后挂断了电话。

他很“惹眼”!

因包庇儿子被停职的太原市公安局局长李亚力被传自杀身亡,后被证实系谣言

□据 新华网

针对有网友在微博上称“李亚力在医院自杀身亡”一事,山西省公安厅官方微博“山西发布”25日上午发布消息称该消息系谣言,因包庇儿子李正源被停职接受调查的李亚力,因病目前仍在医院住院治疗。

近日网曝太原市公安局局长李亚力之子李正源涉嫌醉驾殴打交警,日前被打交警夏坤告诉记者,10月13日早上,他对一辆越野车进行执法检查,司机李正源连骂带打,使劲掐他的脖子。增援交警将李正源控制住,酒精测试结果为89ml。随后,派出所一负责人穿便装将李正源接走。

声 明

12月25日,我公司在《洛阳晚报》B04版刊登“移动迎双节,预存150元话费,送三星名牌手机”内容稿件,现声明该活动未在洛阳地区开展,该稿件内容与河南移动洛阳分公司无任何关系,由此造成的不便,向广大读者深表歉意!

河南子午广告有限公司